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Od  posledního  Břežanu  se  událo
mnoho věcí jak v naší obci, tak i v
našem         okolí,         blízkém         či
vzdáleném.     Nejprve     bych     se
zaměřil     na     místní     záležitosti.
Uskutečnilo  se  24.  a  25.  zasedání
zastupitelstva obce, přičemž 24. se
konalo          j iž          v          budově
zrekonstruovaného       mlýna       na
Výrově.   Na   24.   zasedání   jsme
vedle   dalších   bodů   projednali   a
schválili     vydání     změny    č.     3
územního  plánu  obce  Břehy.  Ten
je      vyvěšen      na      webu      obce
obecĎreÁy.cz   a k nahlédnutí je na
OÚ        Břehy.        Další        zásadní
dokument    pro    obec    z    tohoto
jednání byl Rozvojový strategický
plán    obce    na    roku    2022-2026
obsahující      konkrétní      projekty,
které    bychom    chtěli    realizovat.
Projednali      jsme      dále      studii
revitalizace okolí požámí nádrže a
návsi    u    č.p.     101.     Dále    bylo

projednáno    několik    Žádostí     o
podporu ze strany obce - například
tradičního  tumaje  v  mariáši  nebo
s oustředěn í           hand i c ap ovaných
sportovců  v  autokempu.  Schválili
jsme  nákup  dvou  pingpongových
stolů do cvičebního sálu na mlýně,
čímž         se         rozšíří      .  možnost
sportovního vyžití.
V    Březince    byl    instalován    TS
Šachový   stolek,   kde    si    můžete
odpočinout `a zahrát partii šachu.
Na     mimořádně     svolaném     25.
zasedání jsme  schválili  firmu  (PD
Servis  Pardubice),  která  zpracuje
projektovou  dokumentaci  a  zajistí
stavební  povolení  na  akci  "bytový

dům  na  pile".  Seznámil jsem  také
přítomné  s  výsledky  přezkoumání
hospodaření       obce.       Dne      9.3.

proběhlo přezkoumání hospodaření
obce kontrolory z Krajského úřadu
Pardubického                              kraj e.
Přezkoumáním      nebyly     zjištěny
chyby     a     nedostatky,     což     je
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jim    děkuji.           Hlavní-bod    25.
zasedání       však       byl       opravdu
mimořádný   a   bohužel   neveselý.
Týkal    se    probíhající    uprchlické
krize      vyvolané      bezprecedentní
vojenskou  agresí  Ruska  na  svého
souseda  -  Ukrajinu.  Pomoc  obce
uprchlíkům  proběhla  a  probíhá  na
mnoha  úrovních  a  v  rámci  našich
možností.   Obec   nabídla  již   24.2.
2022   Pardubickému kraji možnost
ubytování  ve  vhodných  prostorách
obce   (autokemp).   Nyní  jsou   zde
ubytovány   rodiny a ve  spolupráci
s jednatelkou  autokempu  p.  Lucií
Jelínkovou,  TS  Břehy  a  také  vás
občanů   (vaše   ochota   pomoci   je
ohromná) se o ně staráme.   Dostali
od       obce       (fomou       darovací
smlouvy)     1000  Kč  na  zakoupení
základních věcí, materiální pomoc,
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navštěvují     naší     ZŠ     (děkuji     p.
ředitelce  za  rychlé  zajištění  všeho

potřebného).
Nyní je v obci celkem 20 uprchlílů
před  válkou  včetně  s  dětí  (část  i
v rodinách   občanů).   Jsou   to   lidé
jako  my,  kteří  ve  vlasti  normálně
Žili a pracovali a   ne svou vinou se

ocitli    ve    strašlivé    situaci    a   naši

pomoc nyní potřebují.  Často vidím,
Že  je  jim  trapné  si  o  něco  říci   a
vzpomínky na domov a blízké  jim
vhánějí   slzy   do   očí.   Budiž   naše
mi losrdenství ,         které         vychází
z dávných     křest'anských     kořenů
Evropy   (a   vmodemí    domě   mu
říkáme  i   laskavost,   pomoc,  dobrá
vůle), opravdu hlubokým postojem,
upřímným    citem    a        vědomým
hledáním   a uskutečňováním   dobra
vůči potřebným. A kéž nám vydrží,
protože    to    pravděpodobně    bude
potřeba   a  ,navíc   se   asi   objeví   i
negativní reakce na tuto pomoc.

Obec pomáhá  i  v  dalších  oblastech
-    k    dispozici    krizovému    centru
Pardubického  kraje  je        hasičský
Ford (p. Novák s ním již opakovaně
vezl  humanitámí  pomoc  do  skladu
Česká Třebová)  ,  L.  Vlk dovezl  do
ubytovny   v   kempu   uprchlíky   z
krizového centra Pardubice.
S Fordem dovezli P.  Morávek a M.
Novák   do    Užhorodského    centra
pomoci  elektrocentrály,  čerpadla  a
další       materiál,       který      poskytl
Pardubický  kraj   i   materiál   z  naší
obecní   sbírky.   Byla   to   dlouhá   a
vyčerpávající  cesta  a  oběma  našim
dobrovolníkům   moc  děkuji   za  to
jak ji  zvládli.  0  tom  ale  přinášíme
celý článek v dalším textu.
Stále probíhá sbírka pomoci a to na
TS Břehy (vždy ve středu od  17:00
do   18:00   a   v   sobotu   od   9:00   do
11:00     hodin).     Vozte     především
teplé     a     nové     deky,     spacáky,
karimatky,      léky   a   zdr.   materiál,



trvanlivé potraviny, dětské pleny a
potřeby.
Přispěli    jsme    také    na    Český
červený    kříž    (účet    na    pomoc
Ukrajině)        účet:    333999/2700,
variabilní  symbol   1502     a  to  20
000 Kč.
Zastupitelstvo      obce      vyčlenilo
usnesením   4a  na  25.   zasedání   z
rozpočtu   finance,   které      budou
použity      na      další             pomoc,
především    těm    Ukrajincům,    o
které se staráme zde v obci.
P. Jirava

Upozornění
Pokud  se  někdo  z  občanů  dostal
do   situace,   Že   na   podzim   2021
musel      přejít     s     energiemi      k
dodavatelům   poslední   instance   a
stále    nemá    sjednaného    nového
dodavatele,   pozor   na   blížící   se
termín   ukončení   režimu   DPI   (u
bývalých    zákaznílů        Bohemia
Energy    je     to     14.4.2022).     Po
skončení temínu se bude jednat o
neoprávněný      odběr      a      hrozí
odpojení dodávek energií.

P. Jirava

lnformace - kotle
Od    1.9.2022    nesmí    být    v    ČR

provozovány  kotle  na  tuhá  paliva
emisní    třída    1    a    2.    Ač    si    o
takovýchto   direktivních   zásazích
centrálních     orgánů     do     našich
Životů  můžeme  myslet  své  a jsou
diskutabilní,      jsme   jimi   vázáni.
Pokud tedy máte na štítku na kotli
uvedeno třída  1  či 2 nebo zde není
Žádný     údaj     o     emisní     třídě,
pravděpodobně  je  nevyhovující  a
od   září   bohužel   hrozí   i   pokuta
udělená           obcí           s rozšířenou

působností.     Na     výměnu    kotle
můžete            získat            podporu
Pardubického   kraje    -   kotlíkové
dotace nebo z Státního fondu ŽP -
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Tenio k<)(el  je v poi-.čiclku

Platba poplatků
Do    konce    března   je    povinnost
poplatníků    uhradit    poplatky    za
svoz  komunálního  odpadu  a  také
za pejsky. Poplatky se platí na OÚ
Břehy hotově nebo po dohodě s p.
Linhartovou       (466       959       618)

převodem.  Výše  poplatku  se  letos
nezměnila a činí za poplatníka 500
Kč. Poplatek za psy je pak  100 Kč,
u osob (držitelů pejska)  nad 65  let
je snížen na 50 Kč. P. Jirava

Sběrná místa tříděných odpadů
Vobci    nyní    fimgují    tři    sběmá
místa   -jedno u knihovny, jedno u
obchodu     potravin     a    jedno     u
technických  služeb.  Ve  všech jsou
nádoby  pro   různé   druhy  odpadů
specifikovaných   na   dané   nádobě
(obvykle    je    na    ní    nálepka    s
popisem, co do ní můžeme uložit).
Opakují     se     bohužel     prohřešky
sukládáním     odpadu,     který     do
kontejneru nepatří a nebo na místa,
kde  nesmí  být  uložen  (např.  vedle
kontejneru).   Pokud   je   kontejner
plný  nesmí  se  odpad  uložit  mimo
kontejner  -  buď  je  volný  nějaký
jiný  a  ten  použijme  nebo  musíme
odpad odvézt do velkoobjemových
kontejnerů        na        TS        Břehy.
Upozorňujeme,  Že  uložení  odpadu
mimo     kontejner    je     přestupek,
všechna      sběmá      místa      máme
monitorována kamerami  a budeme
muset  dodržování  těchto  pravidel
striktně    hlídat.    Přestupky    bude
nekompromisně   řešit   přestupková
komise   v přelouči.   Argument,   Že
odpad  není  kam  dát,  že je  nějaký
kontejner   plný   atd.    neobstojí   -

tříděný  odpad je  ve  Břehách  vždy
kam  uložit  (barevné  popelnice,  tři
sběmá  místa).   Udržme  si  veřejný
prostor i  domov  čistý a hezký,  bez
odpadků. P. Jirava

Rychlá pomoc Ukrajině.
0 víkendu 5. a 6. března 2022 0bec
a  Sbor  dobrovolných  hasičů  Břehy
prostřednictvím  našeho  zásahového
vozidla      FORD      pomohla      pod
vedením HZS a Pardubického kraje
dopravit      do      Užhorodu      spolu
s dalšími  několika  auty  (z  Jevíčka,
z Jihlavy,   z pardubického   kraje   a
z Jaroměřic) dodávku elektrocentrál
a          čerpadel          a          ostatního
humanitámího     materiálu     včetně
skoro celé sbírky z obce Břehy. Pro
vstup  na  Ukrajinu  je  nutný  pas,  a
tak      se      možnost      řízení      auta
zredukovala  na  Marcela  Nováka  -
velitele   zásahové   jednotky   a   na
náhradního   řidiče   na   mne.   Oba,
jako    jedni    zmála,    máme    totiž
platné pasy.
Cesta  započala  ve  tři  čtvrtě  na  tři
ráno     vsobotu.     VJevíčku    jsme
přiložili  elektrocentrály  a  čerpadla.
Kolona  tří  hasičských  aut  (Břehy,
Jevíčko  a  Jaroměřice)  se  vydala  na
cestu, která byla po dohodě zvolena
přes   Maďarsko.   Čili   dlouhá,   ale
zato hlavně po dálnicích.

Zastávka v Mad'arsku

V Mad'arsku jsme  se  na  parkovišti
u Tesca v Kisvárdě po natankování
plných      nádrží      spojili      shlavní
kolonou       vedenou       hejtmanem
Pardubického    kraje.    Další    cesta
směřovala    na    hraniční     přechod
Záhony a po  krátké celní prohlídce
dále  na  přechod  vČopu.   Tam  už



byla   patmá   nervozita   a   celníci

Na celnici v Copu

Po     několika     desítkách     minut
proběhla    domluva    mezi    aktéry
s přímou           účastí           hlavního

představitele    oblasti    a    společně
jsme odjeli do Užhorodu a dorazili
do     okrajové     části     do     skladu
stavebnin,     kde     jsme     všechno
vyložili      do      skladových      hal.
Současně    došlo    kpředběžnému
vytřídění   a   potřebné   věci   byly
ihned  dány  stranou  s určením  pro
potřebné oblasti regionů.

Vykládka v Užhorodu

Na vykládání  se podíleli  všichni  a
měli  jsme   dobrý  pocit,   Že  jsme
udělali něco užitečného.

Velká část sbírky od občanů Břehů

Vužhorodu     se     nebojuje,     ale
město   je   zatíženo   uprchlíky,   o

které se starají vzomě ve školách a

podobných    zařízeních.    Navštívili
jsme jednu  velkou  školu,  kde jsou
ubytováni   uprchlíci   z východních
částí ukraj iny.            Pár fotek cestou...
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Celý Školní komplex je vyčleněn pro
uprchlíky z války na východě Ukrajiny

V tělocvičně jsou na zemi lehátka a
matrace a na nich bezmocní senioři
s vnoučaty. Ve třídách skupiny Žen
s dětmi. Velká školní kuchyně
s jídelnou jsou vyčleněny a
několikanásobně nad svou reálnou
kapacitou perfektně zorganizovány
pro stravování stovek lidí včetně
dětí. Je pamatováno i na skromné
moučníky a ovoce ze sbírek.

Jídelna jedné Školy v Užhorodu

Staré  lidi  a  maminky  s dětmi jsem
se   neodvážil   fotit.   Chtělo   se   mi
brečet. Tohle ve 21. století?
Kvečeru  v sobotu  jsme  chtěli  jet
domů,   ale   pohostinnost   potomků
našich          spoluobčanů          z první
republiky         nedovohla         s nimi
nepovečeřet.   Bylo   by   to   od   nás
neslušné.   Na   Ukrajině  jsou   dobří
lidé.  Takže  na cestu  domů jsme  se
vypravili    společně   až   později    a
skoro  celá  zpáteční  cesta  proběhla
za   tmy   opět   přes   Maďarsko   se
zastávkami   na   krátké   odpočinky.
Párkrát    jsme     se     za     volantem
vystřídali,  ale  většinu  odřídil  velitel
zásahové    jednotky.     Svítání     nás
zastihlo   uŽ   u   nás   a   domů  jsme
dorazili    vneděli    ráno    asi    vpůl
sedmé.
Obec  Břehy a  SHD  Břehy měly tu
čest pomoct spolu s hasiči z Jevíčka
a Jaroměřic a hlavně s Pardubickým
krajem dobré věci.
Sbírky   pro   Ukrajinu   a   uprchlíky
pořád        probíhají         i         vnašich
technických   službách   a   je   třeba
sledovat, aby se shromažďovaly jen
potřebné věci.

Marcel Novák a Petr Morávek

Hasiči hasičům
Naše SDH se také zapojila do přímé

pomoci       ukrajinským       hasičům,
kterou  organizovalo krajské vedení
hasičů.  Do  sbírky přispěli výbavou
a  hadicemi   ,   které   byly  následně
převezeny na Ukrajinu.

PJirava



Přejeme     všem     spoluobčanům
hezké    jaro    a    hodně    zdraví.
Středeční            setkání            budou
pokračovat v kempu, a to ve středu
6.    dubna   od    15:30   hodin,   kdy
zazpívá  a  diskotéku  zahraje  lvan
Novotný.        Připravujeme       také
jednodenní       autobusový       výlet
někam   za  poznáním   se  zpáteční
zastávkou  např.  „u  Starkla"  apod.
To se ještě dohodneme příště.

Marie Štamanová a Petr Morávek

Děti z Ukrajiny v naší škoLe.
Ve    středu    16.    března   jsme    se
starostou     obce     a     jednatelkou
autokempu    doprovodili    3     děti
zukrajiny   smaminkou   do   naší
školy,  kam  budou denně  docházet
a učit se.

Děti jdou do Školy na Výrově

Dětí  se  ujal  vlídný personál  školy
a výuka po několika organizačních
krocích může postupně začít.

Ještě   Že   máme   školu   opravenou,
vybavenou   a   dobře   kapacitně   i
personálně                       připravenou.
Samozřejmě,   že   s výukou   budou
zpočátku            spoj ené            urč ité
komplikace,  ale u dětí je obrovská
výhoda       jejich       komunikativní
dovednosti a bezprostřednosti.
Přejeme, ať se vše daří.
A hlavně.  Ať už konečně ustane to
nesmyslné válčení a zabíjení.

Petr Morávek

Zprávy ze školy
Nový  kalendářní  rok jsme  zahájili
lyžařsk]h kurzem v Radvanicích.
Několikrát      jsme       navštívili       i
nedaleký stadion v Přelouči, kde se
Žáci     zdokonalovali     v     technice

V  měsíci  únoru  jsme  se  věnovali
zimním        olympijským        hrám.
Soutěžili jsme jak ve vědomostním
kvízu,     tak     si     Žáci     vyzkoušeli

Měsíc     březen     jsme     si     hned
zpříj emn i li                  cestovatelským
dokumentem        o       Bomeu        v
Sokolovně v Živanicích.
Nemohli     jsme     si     nechat     ujít
návštěvu  nově  otevřené  knihovny
ve   Břehách,   kde   na   žáky   čekal
bohatý program. Děti byly doslova
vtaženy do  příběhu  odehrávajícího

se  v  knize.  Dále  nás  čeká recitační
soutěž a výroba vlastní knihy.
Do   naší   školy  jsme   přivítali   dva
nové Žáky z Ukrajiny.
Na    konci    března    se    těšíme    na
návštěvu budoucích prvňáčků,  kteří
si   poprvé   vyzkouší   usednout   do
lavic a budou plnit krátké úkoly.
Zápis  do  1.  ročníku  bude  probíhat
20.  dubna,  kde  se  našim  budoucím

prvňáčkům otevřou dveře pro jejich
velký krok do nové kapitoly života.
Zároveň  se Žáci  4.  a  5.  třídy vydají
na výlet do Prahy.
Měsíc     květen     bude     věnovaný
přípravám    na    zahradní    slavno§t.
Zároveň  se  zde  rozloučíme  s  Žáky
5.    ročníku.    Dále   nás   čeká   také
přírodovědná   soutěž,   kde   mohou
děti získat zaj ímavé zkušenosti.
Poslední týden v červnu si společně
užijeme   na   sportovním   pobytu   v
Homím Bradle. Pak uŽ jen rozdáme
vysvědčení   a   budeme   odpočívat,
uŽívat si prázdnin a těšit se na další
školní rok.                                Mgr. Jiráková

Vzpomínka
Dne          1.4.2022          vzpomeneme
nedožitých     100    let    paní    Jiřiny
Stu]íkové, bývalé ředitelky základní
Školy na  Výrově.  Kdo jste ji  znali,
zavzpomínejte se mnou.

Kamarádka lva Mrázková,
bývalá družinářka

Za]ožení Semínkovny
Komunitní centrum Břehy - Obecní
veřejná   knihovna   otevřela   od    1.
března       ve       svých       prostorách
Semínkovnu.        Tato        in iciativa
vznikla   v české   republice   v   roce
2015        na       podporusvobodného
sdílení       osiva,       semenaření       a

přírodního                        zahradničení.
Semínkovna   je    vlastně   krabička
s pořadačem, kde si můžete zdarma
vzít  sáčky  se  semínky  pro  vlastní
potřebu  a  do  ní  také  svá  semínka
(nejlépe         vlastní,         ale         není
podmínkou) vkládat pro ostatní.  Ze
zapůjčených    semínek   vypěstujete
rostliny  a  ty  nejlepší  ponecháte  na
sklizeň       semínek.       Pokud       se
semenaření  nezadaří,  nic  se  neděje.
Přebytek semínek přinesete opět dp



Semínkovny.       Sáčky      smalým
množstvím  semínek  by  měly  být
označeny  názvem  rostliny/odrůdy
a rokem a místem sběru.

Udělejte  radost  sobě  a  ostatním  a

přineste    do    knihovny    semínka
zeleniny,    bylinek    a    okrasných
květin.         V současnosti         j sou
k dispozici  semínka  např.  paprik,
dýní,       měsíčku       či       koukolu.
Semínkovna   je    otevřena   každý
všední     den     vrámci     otvíracích

hodin knihovny.  Více  informací  o
semenaření    včetně    mapy    všech
Semínkoven     v české     republice
naleznete na www.seminkovny.com.

Mgr. Jana Krčilová

Zprávy z nové knihovny
Komunitní     centrum     Břehy     -
Obecní  veřejná  knihovna  fimguje

pro       veřejnost       od        1.1.2022.
Ktomuto   datu   měla   naše   obec
1  078  trvale přihlášených obyvatel

a z nich se doposud  zaregistrovalo
78  nových  čtenářů.  Nejmladšímu

čtenáři   jsou   2   roky   a   nejstarší
čtenářce je  85  let.  Čtenáře  máme
nejen    ze    Břehů,    ale    dojíždějí
k nám  i  z okolních  obcí,  např.  ze
Sopřeče,   Mělic,   Strašova,   Lázní

Bohdaneč či Vlčí Habřiny.
V knihovně si můžete půjčit nejen
knihy    a    časopisy,    ale   jsou    tu
k dispozici            i            notebooky
s připojením  na  intemet.  Mimo  to

pořádáme i nejrůznější akce. První
z   nich   proběhla   2.    února   pod
názvem     „Čtenářská     dílna     pro

nejmenší"   a   zúčastnilo   se   jí   se

svými  rodiči  celkem  28  dětí  od  1
roku.   Akce   se   všem   moc   líbila,

takže netrvala jen hodinu, jak bylo
v plánu, ale hoďny dvě.  Čtenářská
dílna    byla    dostupná     i     starším

dětem,    a    to     23.     února.     Další

dílnička  pro  malé  děti  se  koná  ve
středu 30.3.2022 od  16:00 hodin.

A    protože   je    březen    měsícem
knihy,    navštívily    nás    i    všechny

třídy zdejší Základní školy.

A  co pro  vás  chystáme? Na úterý
dne       29.        března       pro       vás

připravujeme      „Den      otevřených
dveří",   kam  jste   všichni   srdečně
zváni.  Na  tento  den  knám  přijal

pozvání    mladý    nadějný    režisér
David        Balda,        který        nám
v projektové    místnosti    promítne
svůj     poslední    celovečemí     film

„Narušitel".   Dále   se   zde   budete
moci        zapojit        do        projektu

„Sem ínkovna",          který          vám
představí   Mgr.   Jana   Krčilová.   A
nakonec   zde   proběhne   vyhlášení
výsledlů        naší        „Fotografické
soutěže",     vníž     se     nám     sešlo
celkem       72       fotografií.       Všem

účastníkům    soutěže    za    zaslané
fotografie děkuj eme.
Těšíme      se      na     vás     na     Dni

otevřených                                     dv eří.
Vaše knihovnice

Větve ze stromů
Do  30.4.2022  mohou  občané  obce
svážet větve z ořezu stromů a keřů
na      obvyklé      místo      na      hřišti.

Prosíme,  nic  jiného  na  toto  místo
nevozte    a    dbejte    zde    pokynů

pracovníků     technických     služeb.
PJirava

Zveme        všechny       občany       na
Motoorienťák,     orientační     závod
malých    motocyklů,   začínající   po
dvanácté  hodině  23.4.2022.  Start  a
cíl je před restaurací Na Křižovatce.
Po      vyhlášení      výsledků      začne
večemí   zábava  s  kapelami  NENÍ
ZAČ!  a JAHODY v sále restaurace.
Více   informací   na   našem   webu
www.mopedbrehy.cz Těší se na vás
Moped klub Břehy

Jonáš Kučera

Akce  Soko]a  Břehy-oddíl  lodních
sportů

Na vodě Buňkova trénujeme
každé    pondělí    od     16.00    h.    v
autokempu Buňkov.

Dne  9.4.6022   od   10.00   do
11.30       h.na      pláži       autokempu

připravujeme nábor mládeže a Den
otevřených dveří.

Ve      dnech      22.-26.8.2022

připravujeme   příměstský   tábor   se
zaměřením  na  lodní  sporty,míčové
hry,plavání a pohyb v přírodě.

Informace :                 Miroslav
Přinesdomů, tel.608 957 789

Břežan připravili:    Pavel Jirava, Jana Kučerová a  Petr
Morávek
Břežan  - nepravidelný  zpravodaj  občanů  obce Břehy
avýrova.        E-mail  :     l)rehví@obecbrehv.cz

( Neprošlo jazykovou úpravou )
Adresa  redakce:  Bahníkova  8,  535  01  Břehy,  tel/fáx:

3Š:VO9,::06Lskvč##,Vor#.h*:ť7;#+ť*
nemusí být totožné s názory občanů, jej ichž příspěvLv
byly zveřejněny.
lntemetové stránky obce:        www.obecbrehv.cz
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Máte jedinečnou př-íležitost
seznánrit se s pi-ostoi-anri a

q.baveirim iiové kiriho`my. Malé i
velké ná`-štěvriLi- čeká spousta

zába`r}`, `Tčetně pohoštéiu'.

Cel}`-m dnem vás bude pi.o`.ázet
pan stal`osta a palri klriho`Tlrice.

Á ila co všeclmo se u nás inůžete
těšit:,

1. NavĎdvi ná. mladL`` .cžl=ér
L}aiid 831da. 0® B. t.oaLlr\

• r`Im p.obéiinc bc..aa a od
16. hodln nám proini'tn. .``'i|
cclovcčcmí film „Na.uši.cl".

2. Vc  14:30 `rá`m Mgr. }ni.a
K.čí]o`tá oficiób`ě představi-

„Scnzj'»ÁÍot7)i7.T(SÁzei,skll.zej,
sdilci) a p®.é b`)de po c®lé
odpolcdnc t"rl. s `.a!1ml

dLětml `. „Scmíiikori dílnč"
v 1. patle "ho`m}-.


